

meghaladó gabona vagy liszt-készlete van, a fentebbi fagyasztási mennyiségeket véve alapul, felhívásomra köteles lesz feleslegét a hatóságilag megszabott legmagasabb áron készpénzfiataltásért a lakosság ellátási előjaira átadni.

Aki a jelen hirdetésben foglalt intézkedéseket megszegi kihágást követ el és 2 hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntendő.

Csanádmegye területén nem irnak össze minden lisztkészletet. Azokat, akik lisztet nem voltak ellátva, a hatóságok Makón már összeírták: ezek az alispáni hivatal által beszerzett hatósági lisztből fedezték eddig is szükségleteiket és abból fogják a jövőben is fedezni, de természetesen a fenti hirdetésben megállapított mennyiségben. Akiéknak 1916. aug. 16-ig eszámított szükségletük meghaladó készletük van, akár lisztben, akár gabonában, tartoznak azt megőrizni.

Minden családra naponta kétszázötven gram, illetőleg 400 gramm lisztet számítanak, 1916. augusztus 16-ig. Ami azontul megmarad, az a főlöleg. O gramm liszt a readalat szerint hét gramm kenyérnek számít. Az összesített lisztkészleteket a város-házán átfogják számitani kenyérmennyiségre.

Aki a felesleges lisztet vagy gabonát eltitkolja, attól a pénzügyőrök elkebezzék a készletet és az illetőt még meg is büntetik. A lisztfeleslegét mindenki köteles átadni a hatóságnak maximális áron.

A város közgyűlése

Makó, január 6.

Hétfőn délelőtt 9 órakor tartja Makó város képviselőtestülete januári havi rendes közgyűlést a következő tárgypontokkal:

M. kir. közg. bíróság 7529—1915. sz. határozata Szántó János alszámvevővé választása ügyében.

M. kir. belügyminiszterium 150286—1915. III. b. sz. leirata a város részére 1916. évre 32 ezer korona államségély folyósítása tárgyában.

U. a. 12646—1915. sz. leirata az „Othon”-kávéház előtti aszfalt járdára kirakott terras elátvitás tárgyában.

Csanádmegye törvényhatósági bizottságának 566—1915. hgy. sz. határozata a nyugdíjnyelvény módosítása tárgyában, mivel kapcsolatban a polgármester bejelenti, hogy a határozat nérolmes része ellen felebbeszéssel élt.

U. a. 347—1915. hgy. sz. határozata a v. jegyzőknél a községjegyzői nyugdíj intézményből való elbocsátása és a városi nyugdíjintézetbe átutalása tárgyában.

V. tanács előterjesztése az ingatlan forgalmi adók behozatala tárgyában.

U. a. előterjesztése a helybeli-ekre is kötelező helypénz behozatalára.

U. a. javaslata a rendőrség részére 1915. évre folyósított 9000 korona államségély felosztására.

U. a. előterjesztése a hadbavonult tisztviselők fizetésének utalványozására tárgyában.

U. a. bejelenti, hogy Szűcs Erzsébetnek, Nagy Ferencnek 4—4 kor, Sajtos Ferencné Gasdag Rozáliának 5 kor, özv. Hadik Jánosnének 8 korona havi segélyt utalványosított. Rácz Máriát, özv. Erdőné Arva Rozáliát, Varga Pálné Dégi Annát a szegényménháza felvette.

U. a. az úrszékek és emésztő gödrök tisztántartásának biztosítása tárgyában megtartott árlejtés eredményét bejelenti.

Polgármester jelentése a képviselőtestület határozata folytán a város részére eszközölt hadikölcsön jegyzéséről.

Ugyanez bejelenti, hogy Simon Zsigmond, Simon István és Urbán Márton végrehajtók választása jogerőre emelkedett.

U. a. jelentése a városi pénztárak vizsgálatáról.

U. a. jelentése a mázsaháznál tartott vizsgálatról.

A nyugdíjválasztmány bejelenti, hogy Lévai Károly állatorvost a nyugdíjintézet kötelekébe felvette.

U. a. javaslata Kis Mihály városi hajdu nyugdíjazása tárgyában.

Rendőrkapitány bejelenti, hogy az 1916. évi országos vásárok mely napokon fognak megtartatni.

Kökényessy János felebbezése a nyugdíjválasztmány 18—1915. jkvi. számú határozata ellen.

Sonkovic János felebbezése a nyugdíjválasztmány 21—1915. jkvi. sz. határozata ellen.

Tóth Ferenc pénztárak felebbezése a nyugdíjválasztmány 61—1915. jkvi. sz. határozata ellen.

Nagy Sándor közgyám felebbezése a nyugdíjválasztmány 42—1915. jkvi. számú határozata ellen.

Urbán Márton felebbezése a nyugdíjválasztmány 110—1915. sz. határozata ellen.

Simon István végrehajtó felebbezése a nyugdíjválasztmány 111—1915. jkvi. számú határozata ellen.

A makói járásbíró-ság múlt évi munkássága

Makó, jan. 6.

A makói járásbíró-ságnak, mint az ország bármelyik hivatalának a háború idején megkészszerzett erővel, de kisebb tisztviselő-tétszámmal kellett a megszorított munkát elvégeznie. Az a statisztika, melyet alább közlünk, érdekesen világítja meg a járásbíró-ság háborus munkáját és fényes bizonyítékát nyújtja annak, hogy a járásbíró-ság minden tagja komoly buzgalommal teljesítette a nehéz időkben köteleességét. Az elintézet ügyeknek nagy számával szemben az elintézetlen, illetőleg az év végén még folyamatban maradt ügyeknek száma ropant kicsiny.

A főrajstromba jegyzett darabok száma 4565. A perek, keresetek természete szerint az elintézet ügyek a következőképpen oszlanak meg:

Polgári természetű ügyek:	
2. Vagyonjogi kereset: (nem meghagyásra)	999
3. Váltó meghagyására irányuló kereslet	188
4. Fizetési meghagyás	189
5. Haláleset felvétel	1606
6. Végrehajtási ügy	452
7. Elmebeteg felvétele	
és elbocsátása	9
8. Bérlet felmondása	2
9. Okirat megsegmítés	2
Összesen:	3407

Más természetű ügyek közül elintézet nyert:

Büntető feljelentés	709
Büntető vizsgálat	8
Egyéb ügy	454
Telekkönyvi iktatványok	4024
Az 1915. év végén még folyamatban maradt ügydarabok a következőképpen oszlanak meg:	
Polgári per	13
Végrehajtási ügy	3
Hagyatéki ügy	123
Bűnügy	65
Tkvi ügy	3
Egyéb ügy	3
Összesen:	210

Ebből is látható, hogy a 210 ügydarabnak javarészt a hagyatéki ügyek teszik, tehát olyan természetűek, melyeknek szorgalmazása kivülről történik.

Ezt a statisztikát, amelynek holt számaiban szorgalmas, pontos tisztviselőknek egy évi kemény, verejtékes, munkája van elrejtve, annak dokumentálására is érdemes volt közölnünk — tárgyi érdekességén kívül — hogy a magyar tisztviselő, álljon bár az állami munka akármilyen feladatai előtt, észre bár a megélhetési viszonyoknak rósa nézve hatványozottan rosszabbodását, mindig kötelességtudó, lelkiismeretes — pedig a lelkében ezer gondot, ezer panaszt hordoz. Szabad „rongyos ruhában” járnia, szabad becsúszással, redukált igények közt élnie, szabad beszerzési előleget felvennie a háborus drágaság közepette részletekben adja vissza, de restanciáknak nem szabad mrsadnia... Tisztviselők, proletárok...

Rokonaink a hadifoglyok közt

A fogolytáborok tanulmányozása

Makó, jan. 6.

A hadügyminiszter engedélye folytán a Magyar Tudományos Akadémia kiküldte három tagját az orosz fogolytáborokba, hogy ott nyelvi és néprajzi tanulmányokat végezzenek. A kiküldöttek az Akadémia nyelv- és széptudományi osztályának Goldzther Ignác elnöklésével tartott ülésén számoltak be tanulmányutjukról. Munkácsy Bernát az esztergomi fogolytáborban végzett voltja nyelvi és néprajzi tanulmányt. A táborban huszonhárom fogoly vallotta

be voltják nemzetiségét s ezeknek érdekességét az is fokozta, hogy hét nyelvjárás területéről származtak s hogy közülük hat még ma is keresetlen pogány.

Ezekkel hét hónapon át sok fáradsalommal foglalkozva Munkácsy bő és becses népköltési, valamint szótári anyagot szerzett egybe. A feljegyzett ótszányole dal közül néhányat fordításban bemutatott. A jókora kötetre terjedő prózai szöveg feljegyzések tárgyát néprajzi közlések, elbeszélések, pogány imádságok, ráolvasó igék s apróságok alkotják. A szótári gyűjtés sok értékes adatot szolgáltat a magyar összehasonlító nyelvtudomány számára. Az előző vizsgálatai során Magyar nevű helységekre és ugyanily nemzetiségűre bukkant. Tatárnyelvű és mohamedén vallású foglyok az Esztergom melletti kenyérmész-táborban és a csehországi Eger mellett levő fogolytáborban vannak. E két helyen hónapokat töltött dr. Kunos Ignác gazdag nyelvi és néprajzi gyűjtésével foglalkozva. A kenyérmész-táborban főleg krimi és nogályi tatárokkal foglalkozott. Gazdag népdal és népmondai költészetet gyűjtött ott egybe, közöttük sok háborus költeményt, melyek egy része Magyarországon termett. Az égeri tábor jóval gazdagabb és értékesebb fogolyanyagot foglal magában. Főleg a kazáni tatárság tűnik ki, mely a tatár egyetemesség legértékesebb része. Valóságos kultúrletet élnek a táborban. A kazánlakon kívül főleg a miser törzs nye vével foglalkozott az előadó behatóbban. Az egyetlen törzs, mely nem mongolos arcu, inkább szőke és kékes szemű nép, nevük a magyarral rokon magyarrel azonosítható. Nyelvük magyar nyelvi szempontból is tanulmányos. Vikár Béla a gruz és mingrei nyelveket, valamint táj-szóléseket tanulmányozta a kenyérmész-táborban. A gruz és mingrei testvére nyelvek, de annyira előtök, hogy egymást meg nem értik. A nyelvcsoport, amelyhez tartoznak magyar szempontból is fontos. A georgiával és testvére nyelveivel rokon avar nyelvet is tanulmányi körébe vont Vikár. Pár ezer avar szóból meg népköltési hagyományokból álló gyűjtés az eredmény. Megállapítható már most, hogy az avar nem török nyelv, hanem rokon a georgi nyelvcsoporthal és azonos az avar nyelvvel, melyet Magyarországon és Európán nagy részében egykor uralkodott avarok beszélték.

A jelentéseket az Akadémia nagy figyelemmel hallgatta és a három tudósának köszönetet mondott fáradságos munkájukért.

Légszeszgyári

diókoksz kapható:

Pollák és Schwarz

gőzfürésztelepén

Telefon 17.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár. Január 7. Péntek. Róm. kath. és Protest. Ujév. Görög-ország december 19. Sebestyén. Nap kel 7 óra 50 perckor, nyugszik 4 óra 16 perckor.

Hir a 46 os hősokeiről. Egyik harcéről ma a következő levelet kaptuk: A 46-ik gyalogezrednél azok, akik a harmadik offenzívában tüntették ki magukat a fronton, kellemes karácsonyi ajándékban részesültek. Szép dícső szavak keretében írták a hősek mellére József királyi herceg a vitézségi érmét. Megmutatás most is a 46-os bakák, hogy hiába küldi emberei tömegeit Cadorna saronyaink elé, mert ők végsőig is tudnak a főlhajszolt tömeggel. A mi századunknál a következők kapták jól megérdemelt jutalmul a vitézségi érmét: Ifj. Od. osztrák ezüst érmét kaptak: Szarvák András, Finioer István szakszervezők, Zsoldos Sándor tizedes és Ujgár Géza gyalogos, Brons érmét kaptak: Szombati Pál, Veréb István, Pernaeki István, Tóth István övezetős, Dani Mihály, Tóth Lajos, Bózsó Antal, Kiriata István és Sinka Antal gyalogosok.

Nyomatvány éremelés. Az osztrák és magyar papírgyárak január hó elsejére rajbi 30 százalékkal emelték a papírárakat. Ezzel a háború óta beidült papír-éremelés megkezdte a 130 százalékos. Ezeken kívül nagyban megdrágultak a nyomtatványok készítéséhez szükséges összes anyagok és a munkások is háboruz pótlék címén magasabb fizetésben részesülnek. E körülmények helyesbül kifolyólag a vidéki nyomdatulajdonosok is elhatározták a nyomtatványárak emelését. A nyomdatulajdonosok hosszú ideig vizáltak a nyers anyagok stb. éremeléséből álló többlet megosztásáért, de most már oly mértékűt vártak, hogy saját létfenntartásuk szempontjából elkerülhetetlen ezen nyomtatványéremelés.

— IDÉNYRŐL VISSZAMARADT női és leánya kalapokat, valamint szőrmegarnitúrákat mélyen lezállított árban árult: Welzmann Malvin (Deák Ferenc-u. 11 sz.) Telefon 174 száon.

Egy 14—15 éves leány kis családnhoz mindenes leánynak felvételik. Cim megtudható a „Makói Független Ujság” kiadóhivataltában.

Kiadó hasznosbarbe vagy felébe bármil véteménynek kert és szölofid. Ertekezni lehet Kálvária-utca 100. szám alatt.

A közönség köréből

Hadi szalmaözegek panasza

Makó, január 6.

Mélyen tisztelt Szerkesztőség! A mult napokban sokat olvastuk a lapokból, hogy milyenek az asszonyok. Azt elhiszük, hogy vannak olyan együgyűek is, de tisztelt a kivételeknek. Tessék azt is odatenni, mert az ily gyalázat nem tőrjök mink tisztességes asszonyok, mert asszonyok közt is van nagy különbség. Tessék azokat kitézni, akikről tudják, hogy tényleg viszont folytatnak az orosz foglyokkal. Vagy talán azt hiszik, hogy akiknél orosz fogoly van, azoknak mindnek viszonya van az oroszai? Akkor lévednek, mert nem azért tartjuk itthon, hanem a kénytelenség rávias minket arra, hogy orosz foglyokkal dolgoztassunk. Mert mi-günk nem vagyunk képesek elvégezni mindent. Azt beláthatják, hogy vannak együgyűek is, de akkor ne tessék összevonnani az erőssét, mert mi sokat küzdünk itthon, egy mint a mi szeretett férjeink a harcokban. De mi szívesen küzdünk. A házárt mindent meg kell tenni.

A család-l nem lehet bírai, olyan drága. Nem szégyelnek el kérdi nagy béreket, 14 éves gyerekek kórnek 300 forint bért. Ha az így tart neké, maholnap kikérnek 500 forintot is. Hát ki lehet ezt birni? Ezért kell az orosz. A családért mért nem szabályozzák meg? Azt tudják, hogy nincs ember, aki dolgozson és azt is, hogy drága minden, de azt is, hogy a gazdaságosságnak köll a legelőbbben menni mindent. Mert épen csak azt szabályozzák, ami a legelőbb most, a búzát, aprójószágot, tejel, stb., de egyéb minden drága, drága a munkás, a család, a fűszer, a ruhánemű, lábbeli, szóval minden. Amit nekünk köll eladni, az a legelőbb. De még arval sem rendelkezhetünk, szívet küzdünk egész nyáron, hanem rendelkeznek feletünk. És még, hogy mennyit egytünk, hogy mennyit adjunk a jászágnak! Ehen nem lehetünk meg, az jászágunkat nem csap hatjuk ki az országura, az pedig még nekünk van, addig nem vesztük. Nekünk volna jobb, ha volna eladó, de ha nincs, nem lehetünk róla. Az ilyenek keserűk az embert. Nem elég az a földadalm, keserűség, hogy kedves férjeink oda vannak, de még mi velünk is így kibánnak.

Most csakis asszonyok vagyunk, tehát figyelemükbe ajánljuk, hogy tessék azokat kitézni, akikre tényleg rábér a szegys, gyalázat, de nem egybevés az egészét. Tessék máskép kifejezni. Elég sajnos, hogy még olyan asszonyok is léteznek, akik becsületüket feláldozták egy oroszért. Aki az urát lekisebbíti, az magárdemele még nagyobb gyalázatot is. De mink becsületet, hiv magyar asszonyok arról nem teltünk.

Kérem legyen szives a lapba kitenni ezt a cikket. Teljes tisztelettel egy földbirtokos polgár asszonya.

A 7 fiu közül egyik sem jött haza

Makó, jan. 6.

Kiss Ferencné szentesi asszony, a haza hívó szavára 7 deli, derék fiát bocsátotta el. Egyszerre három gyerek is felöltözött a csukaszürkébe, az édesanya nemzeti-pántlikát tűzött mindgyikre és mosolygott, de rögtön kiesordult a könny is tiszta szeméből, midőn a fiak egymásra borulva, utolsó „Isten hozád édes anyám” kiáltással indultak a virágba borított vonaton.

Kiss Ferencné egyedül maradt kis portáján. Raudesen kapta a lapokat, talán mi degyik frontra jutott egy az övéiből. Nehézsen multak a napok, a hónapok. És az őszel örökrepeve biztatták a gyerekek:

— Ne félj, drága édes anyám, karácsony szent ünnepére ottán leszünk!

És megjött a karácsony bójtje. De a 7 közül egy se jött. Pedig már napok óta sütkérezett: diós patkót, mézes mákos, tyukjaiból megfőzött, egy ludat is levágott Kicsi karácsonját szerzett, telitűzdelte azonos díjkkal, más kedves dolgokkal. Eljélezt a gyertyákat meggyújtotta. Imádkozott: „Isten, hozd vissza a fiamat!” Ráesett az órá, hű szive, mákor toppan be valamelyik a 7 közül. Hiába, na majd később. Rement az éjféli másóra. Hazatért, a gyertyák árva, bánatosan égtek le.

Az édesanyának nem volt maradása. Kiment a vasuti állomásra. Nem látták-e a fiát, a Ferkót, a Pistát, a többit? Ki tudja itthon hol száll egy harcos lelke, ki olyan távol van: a hegyeken, a felderékben, a föld alati vagy a csillagokba? ...

És karácsony napján minden vonat elé kiment Kiss Ferencné. A finom huat, a kalácst, befűtött mind érintetlenül hagyta. Addig nem eszít, míg hős gyerekei mellé nem ilnek a szent este. midőn Krisztus Jézus született. És karácsony estéjén felsóhajtott:

— A hét köztli csak egyet lések, legalább csak egy fiamat!

De egy sem jött. Ujra kiment az állomásra, bevárt a hajnali vonatot is. A gyerekek közül egy se jött. Haza vánszorgott, végső kétségbeesésében fölaxasztotta magát.

Ott találta a szomszédok karácsony másodnapján, kihűlve.

A hét fiu közül egy se jöhetett haza, az édesanyja temetésére sem.

Egy utcai butorozott szoba,

konyha és fűszin egy család részére 15-re vagy 1-re kerestetik

Cim a kiadóban.

Törkölymag

kapható iritz Miksanál.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelmei.

(1079)

111. fejezet.

Készülődések és még valami. E pereben egy alak jelent meg a lugas bejáratánál.

— Beppo! kiáltá Márta felszökva álltából.

A kötéláncos hozzárohant a megragadva kezét, ajakához emelte és csókokkal árasztá el.

— Signora, signora! rebegte csaknem magánkivül.

— Az istenért Beppo, mikép kerülél ide?

— Ne kérdezz, signora! Itt vagyok, ide kellett jönnöm, mert nem bírtam ki tovább!

— Oh Beppo, ha valaki meglátna ...

— Nem tehetek róla, signora! A kegyed látásért még tűzőkádó sárkányokkal is szembe szállottam volna!

Latévalve előtte, szívére nyomta kezét s lihegre folytatá:

— Szeretem ... imádom kegyedet, signora! Oh, mivel érdemltem meg, hogy most már felélek se más többé.

— Nem engedí anyám ... de az ég szerelmére Beppo, vigyázz magadra, mert ha valaki meglátna ... nem is tudom, mit csinálnának veled. Oh Beppo, távozzál.

Beppo felszökött.

— Signora tehát eláz magáod kiáltá keserűen,

Foyt. kov.

Makói Urania Színház

Szenszáció! Szenszáció!

Január 7-én szombaton este 8 és fél órakor színre kerül:

A herceg szeretője
3 felvonásos dráma Ritta Sacchetóval a főszerepben

Künnü Kiegészítő műsor!

Helyárak a rendesek.

MAKÓI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

A Makói Népbank Részvénytársaság

1916. évi január hó 17-én, d. u. 3 órakor Makón, a saját helyiségében tartja

XI. évi rendes közgyűlését,

melyre a részvényesek tisztelettel meghívotnak.

TÁRGYAK:

1. Jegyzőkönyv hitelesítésre 2 tag kijelölése.
 2. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentéseinek, a mérleg, veszteség-nyereség számla előterjesztése és jóváhagyása, a tiszta nyereség felosztása, az igazgatóság és felügyelő bizottság részére a felmentvény megadása.
 3. Elhalálozás folytán 2 igazgatósági tag választása.
 4. Az igazgatóság javaslata az alaptőke felemelése tárgyában.
- Makó, 1916. évi január hó 2-án.

Az igazgatóság.

JEGYZET: A közgyűlésen az alapszabályok 19. §-a értelmében oly részvényesek vehetnek részt, kiknek részvénye a közgyűlést megelőzőleg 3 hónappal nevükre iratott s legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt (január 14-ig) délelőtt 12 óráig részvényeiket a le nem járt szelvényeivel együtt az intézet pénztárándj letétbe helyezték.

MAKÓI NÉPBANK RESZVENYTARSASAG.

A Makói Népbank Részvénytársaság

az 1916. évi január hó 1-én megnyitott

XII. hetibetét csoportra

alírást nyit.

Minden jegyzett hetibetetre 5 éven keresztül hetenkint 20 fillér fizetendő s a teljesen befizetett összeg 5 év lejártával, a fél évenként tőkésítendő 5 százalékos kamatokkal a betevőnek kifizetetik.

Ha valaki az első 2 éven belül befizetéseit beszünteti, az addig befizetett betéteit a csoport lejártával kamat nélkül kapja vissza; aki 2 éven túl, de a csoport lejártáig előtt szünteti be a részletfizetéseket, annak betétei 4 százalékos kamattal fizetnek ki az évcsoport lejártával.

Ha a betevő az évcsoportból 5 éven belül kilép, 2 éven alul betétei 10 százalékos levonással, ha pedig betétei 2 éven túl fizetettek, azokat kamat nélkül kapja vissza. A beszüntetett, vagy visszafizetett hetibetétek után fennmaradt kamatkülönbözések, valamint a levonások a teljesen befizetett hetibetétek 5 százalékos felüli járulékát képezik.

A hetibetétekre a makói népbank részvénytársaság a befizetett összeg háromnegyed részéig előleget ad.

Makón, 1916. évi január hó 2-án.

Az igazgatóság.

Makói Népbank Részvénytársaság.

Tartozik	Mérleg-számla.				Követel				
	K	F	K	F					
1 Pénztárkézeslet			73257	16	1 Részvénytőke			200000	—
2 Értékpapírok			112581	76	2 Tartalékalap			41328	66
3 Váltó tárca			841168	16	3 Betét könyvekre	1705526	64		
4 Jelzálog kölcsönök			521735	—	hetibetét	103944	74	1809471	38
5 Kötvény kölcsönök			188161	40	4 Átmeneti kamatok			10252	20
6 Előlegek értékpapírokra			15717	—	5 Tőkekamat adó II. félévi			3744	89
7 Hetibetét előlegek			8384	—	6 Vegyes			15219	85
8 Folyó számla			193568	87	7 Fel nem vett osztalék			24	—
9 Más intézetnél elhelyezett tőke			112756	70	Nyereség			17106	64
10 Butorzat és felszerelés	3598	15							
10% leírás	359	81	3238	34					
11 Intézeti ház			26579	23					
			2097147	62				2097147	62

Makó, 1915. december hó 31-én.

Tózsér Lajos,
főkönyvelő.

Görbe Sámuel,
pénztárnok.

A MAKÓI NÉPBANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG IGAZGATÓSÁGA:

Kayser Lajos,
ig. elnök.

Angster Jenő,
vezérigazgató.

Diósszilágyi Sándor,
ig. tag.

Pataky Albin,
ig. tag.

Urbán István,
ig. tag.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Tokár Andor,
f. ü. b. tag.

Boros János,
f. ü. b. elnök.

Wéber Péter,
f. ü. b. tag.

Felügyelő-bizottsági jelentés az 1915. évi XI. üzletéről.

TISZTELT KÖZGYŰLÉS!

A makói népbank részvénytársaság 1915. évi mérlegére vonatkozó jelentésünket a következőkben van szerencsénk előterjeszteni:
A társaság összes ügyforgalmát és pénztári kezelését az elmúlt évben havonként tüzetesen és váratlanul megvizsgáltuk s ennek alapján jelezte, hogy az üzemeltetése a kereskedelmi törvény és az alapszabályok intézkedéseinek megfelelően történt; megvizsgálva a zárszámadásokat, azonosítva, teljesen rendben találtuk.

Ezek után az igazgatóságnak a mérlegben kitüntetett 17106 korona 64 fillér tiszta nyereségre vonatkozó javaslatához hozzájárulunk és a t. közgyűlésnek elfogadásra ajánljuk s tisztelettel kérjük, hogy az 1915. évi zárszámadásokra nézve úgy az igazgatóság, mint a felügyelő bizottság részére a felmentvényt megadni méltóztassék.

Makó, 1916. évi január hó 3-án.

TOKÁR ANDOR,
f. ü. b. tag.

BOROS JÁNOS,
f. ü. b. elnök.

WÉBER PÉTER,
f. ü. b. tag.

Nyomatott Özv. Dr. Kiss Pálnénak a Makói „Független Ujság” villamoserőre berendezett gyorsajtaján, Makón.